

散文 随笔

十载浓情《侨友网》

思佳

2020年6月16日突然看到侨友网管理团队发出停办侨友网的紧急通告,犹如晴天霹雳!侨友们经十年时间精心构建的链接海内外华侨、华人的“大桥”就要断了,怎不叫人惋惜!怎不叫人揪心!但是天下没有不散的宴席,逼於海内外客观情势的变化,管理团队不得不作此决定,纵使网友们千般不舍,萬般无奈,也只能默默接受,含泪惜别,眷念之情,溢於言表。

十年中,侨友网以它独有的魅力,吸引五湖四海的侨友才俊汇集到紫荆花盛开的香江,在管理团队的引领下,在大家齐心协力辛勤耕耘下,构建了全球最大的海内外侨友平台。侨友网的宗旨是:侨连四海,友结八方,网通天下。在这风姿招展猎猎大旗召唤下,侨友网人才济济,才俊云集,有专家、教授、作家、摄影师、画家、音乐专才、电脑网络专才等等社会精英。在这平台中大家大显身手各展所长,用辛勤的汗水努力浇灌,诗词、歌赋、散文、小说、摄影、视频、绘画、音乐等各式各样的作品精彩纷呈,百花盛开。

十年来侨友网会聚了数千名海内外精英会员,博文近五万七千余篇,留言二十一万余条,浏览者远超一

千五百多万人次。这些饱含着网友们热情澎湃、爱国爱港、爱侨爱乡激情的庞大数据,充分展示了侨友网的丰姿和精采,也凝聚了网友们对侨友网无比的热爱和期盼。那些动人心弦的诗词歌赋,那些优美嘹亮的歌声,那些欢乐的聚会、欢乐的歌舞、以及精心製作的各种文艺、多姿多采的绘画摄影作品,令人心潮澎湃历久难忘。

正是: 侨友网意深浓情, 詩文优雅百家鳴, 大千世界网络中, 联誼联情慰心灵。

十年的汗水,十年的耕耘,十年结下的情誼十分难得、十分珍贵,万分不舍!突然看到停办通知,眼看离别在即,大家心如刀割,依依惜别,难舍难离,对侨友网的一片深情可见一斑。零落成泥碾作尘,犹有香如故,侨友网的深情厚誼永远铭刻在侨友们心中。

侨友网的创网成员是: 戴戴、椰风、乐逍遥、萧德衡、阿宝、亞华和後起之秀的电脑总设计师黄磊。十年来管理团队洒下了数不清的汗水,让我们向他们致以崇高的敬礼!我们深深怀念英年早逝离我们而去的戴戴、萧德衡、亞华,还有战地记者童乐!我们向那些曾为侨友网百花园精心创

作、努力耕耘、澆花灌溉的海内外侨友和精英,致以万分的敬意和谢意!

別了,侨友网!再见了,五湖四海的侨友!我们十分怀念十年相处的美好时光,那种四海之内皆兄弟的手足情,永远铭刻在我们心中!期盼在不久的将来,我们能在新的形势新的环境中,再建一个更新更美好的侨友大平台!

"侨友网,侨友网,四海皆通了,遍地撒了情网。侨友友情普满天下,人人不忘家乡的网。人人不忘家乡的网。" 印尼作曲家黄天顺先生创作的《侨友网之歌》,歌词感人肺腑,乐曲悦耳动听,余音绕梁,常在



侨友耳旁回响,情不自禁就想起侨友在侨友网网络中相处的美好时光。

作者简介: 吕嘉肇笔名思佳,老挝侨生,1959年回中国求学,暨南大学中文系本科毕业,当了十年中学教师,1980年定居香港,曾在《晶报》任职,之後长期任职于中华书局直至退休。

翻天覆地看今朝

全球共振一刷新

最是感恩天佑护

德信撼我大中华

将爱普施洒全球

研枪制炮卫和平

最终强权频败落

人类共创新家园

蒙古特大沙尘暴 已致六死80多人失踪

蒙古国国家紧急情况总局发布消息说,从13日晚至15日早上9时,在蒙古国全国范围内共收到九省548名牧民在沙尘暴中失踪的报告,其中467人已被找到,中戈壁省五名牧民和后杭爱省一名五岁孩子不幸死亡。目前紧急情况部门正在组织人员,继续寻找其余81名失踪牧民。

据中国央视报道,3月13日晚至14日中午,蒙古国色楞格省、库苏古尔省、扎布汗省、布尔干省、戈壁阿尔泰省、巴彦洪格尔省、戈壁苏木贝尔省、后杭爱省、前杭爱省、中央省、肯特省、苏赫巴托省、中戈壁省、南戈壁省和东戈壁省等大部分省份相继出现极端恶劣天气,遭遇特大沙尘暴袭击。

其中,库苏古尔省、布尔干省、肯特省、中央省、戈壁阿尔泰省、后杭爱省、苏赫巴托省等省份风速达到每秒18至20米,而前杭爱省、戈壁阿尔泰省、巴彦洪格尔省、戈壁苏木贝尔省、南戈壁省、中戈壁省和东戈壁省等省份短时风速已达每秒24至28米。

此外,央视引述当地媒体报道指出,受特大沙尘暴影响,蒙古国西部部分地区13日和14日出现大面积停电事故。

另一方面,中国也遭遇近10年来最强沙尘暴的袭击。北京市今天(15日)受到沙尘天气的影响,能见度降低,当地官方今早也发布沙尘暴黄色预警信号,北京两大机场首都机场和大兴机场已取消超过400架次航班。

即时报道

△悼秋 高唐 二月十日 黑云称 忽用" 这惊人 如霹雳 震撼雅 粹碎了 敬爱的 你是作